



Городские новости

События, достойные внимания



№ 12 (2710)

СРЕДА | 21 ФЕВРАЛЯ | 2024

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

12+ <https://city-news.ru>

→ 10

30 лет муниципалитет вместе с Ярославлем.

→ 14

Ушла на фронт в семнадцать.

→ 15

«Легендарный Калашников» в Ярославле.

Задачи одни, решения – разные

В пятницу, 16 февраля, в Ярославле состоялось заседание Правления Союза российских городов. Наш город стал экспертной площадкой для обмена опытом муниципального управления в масштабах всей России.



Мэр Ярославля Артем Молчанов рассказал о проектах комплексного развития территорий города.

■ Михаил ВОЛОХОВ

Участники заседания обсудили основные направления развития и форматы работы Союза российских городов, модели управления архитектурным обликом и проектами комплексного развития территорий. Также состоялась дискуссия на тему «Система полномочий и финансирование в развитии систем водоснабжения».

– Перед органами местного самоуправления стоят непростые задачи и вопросы. Найти пути их решения – это является сутью нашей работы. На конференции мы поделились своим опытом, обменялись практиками и предложениями по реализации многих

проектов. Между нашими субъектами огромные расстояния, но вопросы, проблемы, задачи и решения у нас схожи, – сказал мэр Ярославля Артем Молчанов.

Он рассказал участникам заседания о проектах комплексного развития территорий. Примером послужил проект развития 9-го микрорайона в Заволжском районе, который разрабатывается в рамках первого в Ярославле КРТ и представляет комплексное строительство многоквартирных домов и развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры.

На заседании в Союз российских городов были приняты новые участники: Вышний Волочек, Миасс, Саранск, Новороссийск, Мичуринск, Уварово и Красное-на-Волге.

– Жить в большой стране и не состоять в таком большом сообществе, я думаю, не совсем правильно. Поэтому этот пробел мы устранили и уже сегодня подключились к обсуждению важных вопросов, которые были в повестке заседания, – отметил глава городского округа Саранск Игорь Асабин.

Сейчас организация представляет интересы и является партнером 98 российских городов, она стала заметной структурой в системе местного самоуправления. В составе Союза действует двенадцать проектных офисов по таким важным темам, как «Прогрессивное ЖКХ», «Международные отношения», «Муниципальный контроль», «Муниципальный бюджет», «Вода

и городская экология» и другие. В состав проектных офисов входят лидеры экспертного и научного сообществ, главы городов и представители других органов власти. Формирование временных объединений экспертов позволяет в краткие сроки находить наиболее выгодные решения поставленных задач.

Ежегодно СРГ организует и участвует более чем в 30 мероприятиях, поддерживает и развивает более 250 контактов с руководством и другими персоналиями из различных городов, национальных институтов и международных организаций по всему миру, уделяя особое внимание странам БРИКС, ШОС, СНГ и ЕАЭС. ■

ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

АКТУАЛЬНО

► Транспорт

С 22 февраля автобусы маршрута № 62 «15-й микрорайон» – «Улица 1-я Технологическая» будут делать остановку «Школа № 90» близ домов № 14 и 3 корпус 5 по улице Панина. Новые остановочные пункты в Дзержинском районе, оборудованные для безопасной посадки и высадки пассажиров, будут включены во все рейсы в прямом и обратном направлениях. Расписание автобуса останется неизменным.

► Школьные лагеря

На этой неделе у ярославских школьников младших классов с триместровой системой обучения – каникулы. В 12 школах и 3 учреждениях дополнительного образования для них работают лагеря с дневной формой пребывания, которые посещают 450 детей, в том числе 40 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 45 – из многодетных семей. «В течение смены для ребят проводятся различные мастер-классы, квесты и спортивные состязания. Кроме этого, запланированы экскурсии и посещение музеев. В лагере организовано двухразовое горячее питание», – рассказала главный специалист отдела муниципальной системы развития отдыха и оздоровления департамента образования мэрии города Ярославля Екатерина Скворцова.

► Кино

С 22 февраля стартует прокат фильма «Портной из Бруклина» – последняя работа в кино Сергея Пускепалиса. Фильм был удостоен Гран-при международного кинофестиваля «Листопад» в Минске, звания «Лучший игровой фильм» на кинофестивале «Русское сердце» в Твери и московского международного кинофестиваля «Русское зарубежье». Приз зрительских симпатий получила картина на кинофестивалях в Новороссийске, Чебоксарах, Смоленске и Твери. Также была отмечена работа режиссера Евгения Серова, композитора Василисы Серовой и исполнительского дуэта Сергей Пускепалис – Юрий Ваксман. Фильм снят в декорациях, которые были построены в Ярославле кинокомпанией «Ярсинема».

Читайте «Городские новости» в социальных сетях

